



现代快报
A24 东方之子

2012年8月8日 星期三
责任编辑:韩飞周游
见习美编:徐支兵
组版:丁亚平

■最新消息

中国女乒3:0战胜日本队，卫冕奥运女团冠军。

未能收获第六金 邹凯:最想见女友

在昨晚的伦敦奥运会单杠比赛中，卫冕冠军、中国名将邹凯以16.366分获得铜牌，荷兰名将佐德兰德以16.533分问鼎，另一位中国选手张成龙以16.266分排在第四。虽然没能创造连续两届奥运会包揽三金的壮举，但24岁的邹凯还是在伦敦以2金1铜完美收官，他手握5枚金牌，是获得奥运金牌最多的中国运动员。至此，中国体操队在奥运会上获得了四枚金牌，傲视群雄。

赛后在混合采访区，记者问：“今天本来是向第六金发起冲击，但是奥运会的五枚金牌已经是一个纪录了，已经不容易了。”邹凯说：“虽然已经拿了自由操金牌，但今天还是有那种欲望想去争取，没有拿到有点可惜，下法没有站稳。”被问到回家最想做的事情是什么，邹凯的回答很朴实，“现在最想做的事情就是见见父母、见见女朋友，放松一下心情。”

现代快报记者 韩飞周游

■简讯

今天，由南京市全民健身中心、南京市市民卡公司、南京艺高康体公司和江苏智汇信息技术公司共同主办的“8·8全民健身日暨艺高健身卡与市民卡合作启动仪式”将在全民健身中心举行。

今天，南京全民健身中心内有八家体育场馆不仅将提供一些免费体验券，还会进行体育健身项目汇报表演，并举办趣味乒乓球颠球比赛和踢毽子比赛。

现代快报记者 韩飞周游
实习生 陈安琪



冯喆在奥运会上共夺得两枚金牌

摘得双杠金牌 冯喆实现大满贯

冯喆一直盼望着个人的首枚奥运金牌，昨天，他终于在伦敦圆梦。在昨晚的双杠决赛中，冯喆以无可挑剔的表现获得15.966分，夺得金牌。至此，冯喆成为继李小鹏之后，实现了双杠项目的大满贯。

高难度动作夺金

陈一冰吊环打分争议事件后，冯喆的教练王红卫有很大压力。赛前，王教练告诉冯喆，“对手还是巴西队”。不过，在昨晚的决赛中，有着双杠最高难度系数动作的冯喆表现完美，几乎没有失误，以一套难度系数7.0的动作得到15.966的高分。

稳稳站住的冯喆显然也对自己的发挥感到满意，他振臂大吼宣泄自己的兴奋，随后高举双臂向观众致意，走到场下和教练拥抱。尽管还没得分，但冯喆对自己充满自信。“漂亮！冯喆完全发挥出了自己的最高水平。”担任央视解

说嘉宾的北京奥运会双杠冠军李小鹏激动地表示，冯喆用一套全场最高难度的动作征服了裁判。李小鹏半开玩笑地说：“直接给冯喆颁奖了吧！”

戴上金牌，冯小胖笑靥如花，因为他不仅夺得本届奥运会上的第二金，还实现了个人双杠大满贯。

“我本身是个笑话”

冯喆是微博达人，也是体操队的开心果。他常在微博上发一些幽默的段子，网友都说他该被招进“德云社”。

昨晚，赛后接受采访时，冯喆又玩幽默了。央视记者问他有没有感到紧张，他说：“我感觉很不错，觉得打分裁判比

我更紧张。”还有人说他常写笑话，他说，“笑话啊，我本身就是一个笑话。”

值得一提的是，昨晚现场见证儿子夺冠，冯喆的父母冯大刚和叶春丽高兴不已。

冯大刚说要兑现诺言，喝酒庆祝，喝不得也要喝，“平常我的酒量就白酒二两，一瓶啤酒一个人都不见得喝得完。但今天晚上还是要敞开喝，高兴嘛！”

叶春丽说：“盼望赛后能跟冯小胖见面，我们后天就要回国了，要经过北京，胖胖明天走，商量着看是不是在北京呆两天，陪陪他。”

现代快报记者 韩飞周游
实习生 邓婷尹

夺平衡木金牌 邓琳琳堪比刘璇

昨晚，奥运会体操项目进入到了最后一个比赛日的争夺，在女子平衡木的决赛中中国选手邓琳琳以15.600分摘得冠军，为中国体操队拿到了在本届奥运会上的第四金。另一位中国选手眭禄克服了第一个出场的不利，以15.500分摘得了银牌。



邓琳琳(左)和眭禄包揽金银牌

连续两届奥运摘金

决赛中，资格赛中排名第一位的眭禄第一个上场，眭禄落地稳站住得到了15.500分。

邓琳琳第三个登场，整套动作完成得几乎没有明显的晃动，下法仅仅动了一小步，难度分为6.6分，得到了15.600分。时隔12年后，邓琳琳终于帮助中国队在平衡木项目上摘到金牌，中国体操队上一位获得平衡木金牌的选手是刘璇。同时，邓琳琳也成为中国女子体操第一个连续两届奥运会摘金的选手！

“人生已经完美了”

赛后，邓琳琳表达了对教练的感谢：“从去年世锦赛落选后，我自信了很多，感谢教练，他们一直没有放弃我，我很感谢他们。感谢所有帮助我的人，我没让他们失望。”邓琳琳觉得自己的人生已经很完美了，“教练给我的任务就是走好每个过程，不要想结果，这是关键的要点。2008年团体冠军是我体操生涯最高的起点，经过4年能拿到个人金牌很高兴，人生也很完美了。”

现代快报记者 韩飞周游
实习生 凌琪琪



看奥运抢美宅
地铁准现房
周日发售



未来地铁20分钟对接新街口，明年中旬整体交付，第二季度月销100套……本周日，大发燕澜湾9号楼景观楼王最后10套138m²面世。

20分钟到新街口
地铁准现房抢到赚到

南京主城区范围内，在售楼盘单价几乎都在1.5万元/平方米以上，大发燕澜湾的“谷底价”入市即热销，每月劲销百余套，其中138m²三房尤其受欢迎。本周日将推出9号楼景观楼王最后10套138m²房源，9号楼集中了最好的景观和配套，且开盘有重磅优惠。

据介绍，南京市政规划地铁一号线北延至燕子矶，未来燕澜湾距地铁一号线北延线吉祥庵站150米。该线开通后，从燕澜湾坐地铁至新街口仅9站，大概20分钟左右。目前，乘地铁到迈皋桥站后，再乘10余分钟公交到胜利村，便能便捷通达该小区。

此外，该盘房源几乎都封顶，处于准现房状态，小区将于2013年中旬整体交付。

低密度纯美社区
刚需价格买“豪宅”

大发燕澜湾位于栖霞区和燕路498号，项目北距燕子矶公园一公里，西临幕府山风光带，周边风光秀美。

该项目是幕燕板块自然景观风光带稀有的低密度纯美社区。整个社区总建筑面积17万平方米，绿化率高达42%，容积率1.7，由18栋纯板式小高层组成。即将推出的9号楼与开发商斥资5000万打造的会所近在咫尺，3000m²中心景观带推窗即见，带来全新豪宅体验。

尽管房价仅相当于江宁刚需盘的价格，但该小区配套不含糊。值得一提的是小区设有1400平米下沉式景观阳光会所。会所内配有室内阳光泳池、乒乓球室、桌球室、冲淋房、健身房等。



售楼地址：
栖霞区和燕路498号
购房热线：
025-85393999